

Рассказ скачан на сайте <http://eromo.org>

Название: Нежданные повороты жизни

Хочу рассказать одну историю о необычных и нежданных поворотах в жизни и сексе вполне обычных людей. Мы семейная пара Олег (я) и Ольга добрые симпатичные люди в возрасте 32 и 27 лет соответственно. Ольга блондинка среднего роста с грудью 3 размера и красивой фигурой ну а я бывший спортсмен но чуть утративший форму из за жизненной рутины). в общем выгляжу неплохо)

Мы дружим и общаемся со многими парами, но одна из них нас привлекает больше всего своей открытостью и раскрепощенностью и полным отсутствием зависти, что в наше время частенько рушит дружбу между молодыми семьями. Зовут их Дима и Алина. Частенько собираясь вместе мы могли долго проводить время не надоедая друг другу. Однажды после веселого застолья пришла озорная мысль рвануть всем в сауну якобы для протрезвления хотя для нас с Димом это затея получалась продолжением застолья). Наши пары откровенно нравились друг другу постоянно испытывая симпатию кто то мог потрогать грудь или попку одной из дам отпустить пошловатую шутку, ну а Алина могла не стесняясь в танце или за столом показать свои трусики поднимая платье или раздвигая колени. В паре Димы и Алины была полная раскрепощенность в сексе незнаю насколько она выходила за пределы семьи, но они никогда ничего не стеснялись.

Непременным атрибутом наших посиделок был фотоаппарат. Алина очень любила позировать да и Ольга тоже. Постоянно летал в нашей компании легкий дух эксбиционизма и часто поднималась тема свингерства и однополый любви, но дальше разговоров ничего не заходило все сводилось к банальным шуткам. Приехав в сауну все были на веселе. Девченки быстро скинув с себя верхнюю одежду и взяв с собой купальники пошли в комнату отдыха накрывать стол. Когда раздевались мой взор невольно прилип к Алине точнее на ее трусики танго который почти ничего не скрывали. Посмотрев на Олега я заметил что он так же внимательно смотрит на Ольгу. У Алины и Ольги были подтянутые попки и посмотрев сзади даже когда они стояли можно было увидеть их киски обтянутые трусиками я представил какой взор откроется если они чуть чуть нагнутся и почувствовал что член мой набухает. Девченки ушли, а я достал фотоаппарат оставшись в одних плавках собрался идти к ним пока Дима заканчивал раздеваться.

— Постой Олег. Я обернулся и увидел как Димон сидел широко расставив ноги доставая плавки смотрел на меня.

— Да не спеши ты пока накроют переоденутся время полно, я смотрю ты возбуждился когда смотрел на Алину — сказал Олег

— Ну еще бы ответил я) да и ты не спокоен посмотри на свой)

У Димы действительно набух член. Он не стоял, но головка больших размеров обнажилась и он висел длинной сарделькой. Надо согласиться мой был покороче см на 1.5— 2 при моих 17, но чуток потолще

— Сфоткай меня для моей коллекции-сказал он

— Не вопрос ответил я и расчехлил аппарат. Дима встал посреди комнаты и начал подрачивать член приводя его в боевое состояние

— Может быть подурчимся сегодня,?

— В смысле? спросил я

— Ну девченок на стриптиз раскрутим или на минет каждому. Олег!! да не парся ты все в норме ничего такого нет в этом мы же не первый день знаем друг друга да Алинка не против будет. Мы с ней уже говорили не раз на эти темы. Она кстати не против тебя да и Ольгу ртом поласкать.

От такого предложения я не смог бы отказаться никогда тем более что мы с Ольгой не раз представляли такую картину занимаясь сексом но то были фантазии а это надо было сделать сейчас!!

— Да я только за!! но с Ольгой как то надо поговорить

— Не переживай Алина думаю уже с ней провела беседу)

Разговаривая он не переставал подрачивать себя в результате чего член его встал полностью. Головка обнажилась полностью-мошонка подтянулась. Не плохое орудие получилось см на 20 подумал я и поймал себя на мысли почему это я вообще об этом думаю ведь никогда не интересовали меня члены!!! Но здесь было на что посмотреть!!!

— Готово)) щелкай сказал он

Я взял ракурс спереди в полный рост-снимок чуть присел еще-снимок

— Олег давай покрупнее план, произнес Димон подходя ко мне еще ближе — есть — снимок

— Да ты плавки то сними голыми пойдем чтоб нюни не разводите))Олег ну ты как не свой)

Для меня это было последней каплей и решил что будет то и будет. Не на расстрел же идем да и чего то такого хотелось не пойми чего) Я быстро снял плавки и мой конец освободился наружу.

— Оо да у тебя тоже не мал))Д авай фотик тебя фотну) Да не мнись!!

Я даже не понял что произошло он подошел и взял рукой мой член и также спокойно начал подрачивать его Меня как молнией ударило но руку его не убрал

— Так быстрее будет сказал он

Ждать не пришлось! 3 секунды и я на взводе. Димон сделал 3—4 кадра

— Ну вот начало фтосессии есть) Олег пойдем к женам, а то застряли мы тут.

Во мне творилось не понятное никакого отторжения не было даже приятно было когда он меня потрогал Почему так!!! Я же не гей!!! Так и пошли к девченкам со стоячими, но я себе сказал все хватит гонять Вперед!!Отдыхаем!

— Мальчики!!! вы куда пропали! У нас сюрприз для вас крикнула Ольга

— У нас тоже сказал Дима входя в комнату

— Вот это да!! да они приготовились уже!! красавцы!! воскликнула Алинка Идите садитесь выпьем за хороший вечер))

Я кинул полотенце на лавку и сел между девченками. Димон оказался напротив вот так и расположились за квадратным столом. Потянув край полотенца и хотел прикрыться услышал шепот Ольги — Не надо — сиди так пожалуйста

— Димон — наливай сказал я, а то пересохло все в горле да и наши в отрыв пошли смотри одна Мартышка (мартини) почти пустая))

Заменив себе рюмку на стакан для сока, я опрокинул его залпом. Мой друг сделал тоже самое (наверно тоже переживает или что то задумал — подумал я) Все тоже выпили и начали болтать и хихикать.

Тепло растекалось по всему телу. Да алкоголь снимает некоторые рамки опять подумал я и сказал себе а почему бы и не поменяться женами и не по развратничать)

— Ну а теперь сюрприз мальчики, — сказала Алина, вставая и потянув Ольгу за собой вышла

на центр комнаты. Оцените купальники которые я из Италии привезла))

Девчонки сбросили простыни. О боже да это не купальники! увиденное меня вообще сразило) По 2 маленьких треугольничка на сосках и мини треугольничек на лобке даже не на лобке, а на губках на попках узкая ниточка. ВСЕ ОТКРЫТО!!!

— Димочка сделай музыку погромче попросила Алинка.

Алина и Ольга обе сложены прекрасно глядя на них сразу видно, что девчонки не обделены средствами. Ухоженные от мизинцев на ногах до кончиков волос на голове. Они начали танцевать.

— Олег пощелкай нас!!! Ольга сказав это таким взглядом что я понял (не думай ни о чем)

Я встал с лавки и совершенно не стесняясь со стоячим членом подошел к ним поближе и сказал

— фотосессия продолжается!!!

Сделав несколько снимков девчонок в танце решил ситуацию взять в свои руки

— Алин. Ольга вставайте на диван задом и прогните свои спинки

— Я так долго ждала этого прошептала Алина

Предо мной открылись две попки которые прикрывали незаметные ленточки. Алина высокого роста с отсутствием всякой полноты, нагнувшись, представила моему взгляду почти полностью обнаженную киску.

Алина очень стройная девушка занимающаяся фитнесом и следящая за собой на 100% имея высокий рост 179см и нагнувшись обнажила свою писю так что обе дырочки ее довольно широко приоткрылись. У Ольги также открылся анус, а на маленьком треугольничке купальника появилось мокрое пятнышко. Оттопырив попы назад они весело хихикали и прогибались еще больше. Я уже не сдерживаясь начал подрачивать свой член и одновременно их фотографировать. Они принимали самые развратные позы — раздвигая до нельзя ноги — лаская себя через купальники — выгибались, обнажая губки на писечках и слегка коричневатые дырочки попок. Девченки были выбриты чисто и аккуратно, так что ничего не скрывало самих интимных мест за этими МИКРО!! Купальниками

— Прошу к столу крикнул Димон открывая следующие бутылки с алкоголем (не перебрать бы подумал я!)

Ольга с Алиной вскочили с дивана и распрямив полосочки так называемых купальников пошли к столу. У обоих очевидно стояли соски и на треугольничках трусиков проступали мокрые пятнышки. Все говорило о том что они были явно на взводе.

— Предлагаю тост за наших прекрасных жен смотря на которых я каждый раз убеждаюсь что красивее и сексуальнее нет на свете! НИКОГО!

— О Димочка спасибо да и вы у нас не промах))! крикнули девчонки почти одновременно.

Когда Дима встал говорить тост его член так и полустоял над столом однако его это ничуть не смущало.

Алина опорожнив бокал и нагнувшись к своему мужу взяла его член в рот полностью и сделав пару поступательных движений выпустила произнесла — Вот и закусила))!!! Лицо ее покраснелось хотя на загорелой коже это было трудно разглядеть, а одна рука так и оставалась под столом наверняка она ее держала в трусиках.

Я возбуждился еще больше от такой раскрепощенности и подойдя к Ольге поставил ее на скамью и стянув трусики лизнул губки пробежав от ануса до клитора. Ольга сделала секундную попытку сопротивления потом резко повернувшись ко мне задом и выгнув спину

сказала — Еще — еще ведь ты не успел закусить))!! Мои действия вызвали бурные аплодисменты со стороны наших друзей, да и у меня уже чувство какого либа стыда прошло полностью — в голове витало только огромное желание секса. Алкоголь сделал свое дело да и девчонки раскрепостились полностью.

Я начал вылизывать ее губки с особой тщательностью касаясь языком клитора чувствовал Ольгины подергивания. Пальчиком массируя ее вторую дырочку, а языком все глубже входя в писю оргазма ждать пришлось недолго. Поток ее соков хлынул мне на лицо в огромном количестве так что с моего подбородка начали стекать капельки. Анус и киска ее сильно пульсировали — ноги ослабли и Ольга опустилась на лавку. Широко расставив их и совершенно никого не стесняясь она спросила улыбаясь

— Ну как Алинка, ты еще считаешь меня закомплексованной дурочкой витающей в сексуальных фантазиях и не способных их осуществить а)),,,,???

— Олюнчик ты что)) все что мы сейчас увидели говорит совершенно об обратном и я предлагаю вот что-давайте все что сегодня было и будет это всего лишь выход наших фантазий которые можно осуществить с друзьями. Стеснениям и комплексам здесь не место-правда же?))

— Да я поняла уже) вы нам и правда очень симпатичны) а почему бы и нет!!!

— Олег пойдем на диван со мной сказала Алина вставая из за стола и срывая трусики с себя запрыгнула на него оттопырив попку открывая свою начисто выбритую киску

— Вылижи меня так же — почти приказала она

Подойдя к ней и замешкавшись на секунду обернулся посмотреть на реакцию Ольги. Увиденное меня ошеломило!! Моя жена заглатывая по самые яйца член Димона ритмично сосала его, а второй рукой орудовала у себя между ног. (Все началось подумал я) да мне впрочем даже нравится!!!)

— Олег!! — Алина простонав — ну же скорее лижи меня!!

— Я резко нагнулся и почти вонзил свой язык в ее щелку. Как же там было жарко и мокро. Вылизывая киску и постепенно двигаясь к анусу я наблюдал за Алиной. Тяжело дыша ее руки переплетались — пальцами впиваясь в обшивку дивана она громко стонала. Коснувшись языком ее ануса, я увидел как она раздвигает его своим пальчиком.

— выеби меня в зад — грубо произнесла она

Таких слов от нее я совсем не ожидал — (хотя Ольга как то делилась со мной секретом и говорила, что Алина любит ругаться, когда сильно возбуждена) Засунув на пару секунд свой член в ее киску и смазав ее же соком анус, я надавил головкой на маленькую дырочку и она чуть приоткрылась. Не успев даже чуть продвинуться дальше Алина резким движением подалась назад и громко вскрикнув, приняла весь мой член в свой зад. Попка не была изнутри узкой, но гораздо меньше чем дырочка в киске. Я начал ритмично вгонять член в попу Алины все равно осторожничая не смотря на ее резкие движения.

Дима не отставал от меня и раздвинув место на столе положил Ольгу спиной на него. Быстро пробежавшись языком по ее киске начал вводить в нее свою почти 20 см дубинку. Ольга застонала еще громче и шире разведя свои ноги стала теревить свой клитор. На моих глазах трахали мою жену, а я чужую — я пытался найти укор для себя в этом, но кроме желания продолжения этой оргии ничего не обнаружил.

Алинкина попка принимала меня уже совершенно свободно и я вгонял член на полную длину, чувствуя как колечко ануса обжимает мой ствол, если я чуть замедлял темп. На миг

Алина замерла и вскрикнув повалилась всем телом на диван. Анус расширился и начал пульсировать из писи вы текал сок. Я пододвинул ее голову и вснул член в ее рот, она с удовольствием всосла мой ствол и начала с бешеной скоростью двигать головой. Сосала она отлично с проглотом — головкой я чувствовал ее горло. Теперь натуральным образом я трахал ее в рот. Мои яйца поджалась и я выстрелил огромную струю ей в горло. Алинка не успела все проглотить и продолжая сосать сперма размазывалась по ее лицу.

— Это нечто!! Прошептала она. Давно я так бурно не кончала!!!

— Да в этом что то есть))ответил я — Смотри Алин Димон как старается над моей!

— Ой я опять начинаю хотеть)) произнесла она-щас я ему помогу)

Алина подошла к Диме и присела на колени. Димон долбил Ольгу не останавливаясь ее голова металась в разные стороны губки на писе распухли и хорошо было видно головку клитора когда она раздвигая их теребила себя. Ольга почти заорала от оргазма и начала извиваться под ним но он не останавливался тогда Алина начала лизать его мошонку и продвинулась к его анусу. Намочив слюной свой палец она начала массировать его дырочку и вставив его им двигать стала. У Димона закатились глаза (видно не первый раз они это проделывали) и резко вынув член он начал кончать прямо на Ольгу, залив почти весь ее живот и лобок. Наступила минутная пауза все смотрели друг на друга.

— Ну с начинанием Вас захохотала Алина — а теперь все в душ!!!

Девчонки были все в сперме-дырочки у обоих раскрыты по ногам стекал сок. Они даже в таком виде были очаровательны и их нельзя было не ХОТЕТЬ!!!

Что было дальше уважаемый читатель я опишу в следующих рассказах если этот Вам понравится дабы не тратить время зря если эта повесть не удостоится Вашего внимания.

Разместить мне ее придется наверно на каком нибудь сайте эрорасказов — посмотрю где рейтинг повыше. Все описанное выше 100% правда. да еще и в сокращенном варианте. По просьбе друзей изменены только Имена! Заранее извиняюсь за допущенные ошибки — редактировать некогда да и с Wordom не дружу особо. Пока!!!

e-mail автора: porona78@mail.ru